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Uwpdwl Jupgp Upuiniyuy dudinp’ vwnnnh dpkpnwdubph/qunidubph/ tyuwnwlng Lhqhtugh gnidwph dwpniudp
e Ujgkhhuunid® dhtist 5 tnwuph npudwunpynn qupltph dwyp gnidwuph dupdwb hpujutwgynid £ duyyp gnidwph
¢  Tupyunuwuwownyuwb guughnh tkppunid -3 mwph | hwdwp vwhdwidws wpunnyu) dudbnp Juplp hwjuwuwpuwsuth Jdupdwt
¢  Upphwlwl nnonquut hwdwlwupgbph b npudwnplint wwhhg hwyquplytnt k ny wbih, Enuwtwlny: Zbwpuynp k
opujuquttph junnignid - 1 nuph pwi 12 wlhu, hul Ybmgws nhyptpnid * ny wkh, wpunnbyu) dudwbtwluopowih
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huwdwduyt «2Z wnmwpwsdpmid gnpénn  pwulbph Jupltph ot ghphunpuljuwt wupupbph guuwupgdwi b htwpudnp Ynpniuntbph
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JEpudowluwb gnpéniubnipnit hpujwhwgunn pipwpwisnip qupunnihtt wunnigpubewnpbnkth dptpnudutph (gunidubph) tywuwnwlng
upudwnpynn qupliph dwyp gnudwph dbwgnpyp sh jupnn gipuquiighy 3.0 djpn npudp,

Jhpudowuljdm gnpéniubnipnit hpuljubwgunn jpipupwisnip upunniht juph dptpnidubph (gunidutph) btyunwlyng npudwunpyng
Jupltph dwyp gnudwph duwgnpnp sh jupnn gipuquiigl) 1.0 dipn gpaadp,

nwntwpwbughtt ywhywinipjub b wpnwhwtdwub gnpénitubnipnit ppuljwbuginn mupupwignip Jupjupnithtt wyunniypugwpbnkuh b
huwunnnh dpbkpnudubph (qunudutiph) tyuwnwulng mpudwunpynn Jupltph duyp gnidwph dbwgnpnp sh jupnn gipuquiigt) 3.0 dipg npuadp,
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e Spuqnh opowwmljubpnid jnipupwiisinip |hqhiqunnih Ynnuhg dbknp pipynn vwppuynpnidubph wpdbputph hwbipugnidwpp sytwp k
gipwquigh 1 djpg 22 gpudp:
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Qpuyh dbwEpund e ununwpuwluib y&wp - dhwiiqug 13.000-25.000 22 npud” wbpwnd gniph nhuypnid,(gninuuninbuwlut tpwbwlnipjut wupwupd gqnypbph
nypnud’ Uhiish 10,000 22 npud )

e  wlpwpd gnyph qpuyh hpwyntiph gpubigdwt Jdup’ wnwybkjugnyyup 26.000 22 npud (gniqunbnbuwjut bywtwlnipjut whpwnpd gnypkph
nypnid’ Uhiish 4,000 22 npud )

o 2 Nuuhluinipjut Jdup (lhwutwlwb nbnkljwiph b owpduljub gnyph gpujunpdwi hwdwp) - thwidug 5.000 22 npud

L hqhtigp wpwdwypdnud  hknlyuy npnpinikpnid oqguiugnpsynn wgpnuywpkiughtt vwppudnpmudubph dkep phpdwi tywnwlng. whwubwpnisntpynit, wyn pynd’
nwjwpwpnidnipintly, ngfJuwpupnidnipinily, unquipnidnipintl, pnstwpnidnipintl, djuwpnidnipnty, Ubknjupnidnipiniy b wpnynitugnpbwljut ququtwpnidnipintl,
pniuwpnidnipinil, wyny pUnid’ okpunguyhtt winkumpintl, vwpbwpubught ninbkunpmnil, wg pdnd’ juph dpkpiwi juywibbp, pupd yunnpubewptnkih b
hwnhjupunbnktih mbvwuwynpdwl, hupkpuwynpdut nt hwnhjupinbnktih quuiwt gnpénitbnipnil, uyuwinuingujhtt mbnkunipnil, wgpnykpudswling
wpynibwpkpnipnil, wgpnuupkuwghtt npnpnh wy) gnpéniubnipmniic

i Spwdwnpynn Jupliph wpwybjugnyt nnnuwnpnyp sh vwhdwbynud, Unipuhnuynpybine £ Jupyh nnlnuwnpnyph mupbljut 9 tinnuwghtt Yrnhtt hwdwpdtp
dwup (gnidwpp), huly Zwjwunwbh Zwipuybnnipput jupwjupnipjui 2014 pywlubh piintdpkph 18-h N 1444-U npnpdundp hwunwngws unghwpuljul
wowljgnipinit unwgnn vwhdwbwdbpd ptwljujuypbph mwupwspubpnid gnpéniubnipnit hpwjutwuging b tnyb uypbpnid gminuuntntuwlw hnidp dpbpnn L
YEpudpwlnn winbuw]wpnnbph hwdwp' 12 winnuwght jenht hadwpdtp dwup (@nudwpp):

iii Puijh Ynnuhg qupybpp npudwnpynid kb dhish 13% wnnlnuwunpnypny, npnughg yuplybph nnynuwnpnypubph unipuhnuynpnudp jhpuljubwugyh wjtuhup
swthwpwtwlny, np pwhwnniukphtt Jupyp wpudwunpgh 2% wnnlnuwngponypny, hul 22 junwupnipjui 2014 puluih ghljntdpiph 18-h N 1444-U npnodwdp
hwunwnws guulnud puingpldws unghwjujut wewlgnipinit unwgnn uvwhdwbwdbpd hwdwjuputph phwjuduypbnh nbnbtuwdupnyubphly, gniunnbuwlub
ynnytkpwnhyutpht, qhtynpulut Swnwnipjut Wupunwlwunipmpiuttph junupdwt dudwbtwl dwpnujut hbppuywhnipjut jud gqopénnnipmiuubph
hpujubwgdwt wppyniupnid hwydwiunud nupdwsd punupwghtbphl, gnuquunbnbunipmniind ntnbuwdupnn Ephnwuwpnubpht (18-35 mwpklwup sjpugus
dhqhulut mbdwhg (Jupyuyhtt guydwbwghpt nidh dke dinubjnt yuhht), wygkhhdudwt b (fud) nenguut wpnhujut hwdwlwpgbph tkpgpdwi nhypnid twb
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